

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА ЗА УЧЁБОЙ

В МИНУВШУЮ пятницу на главном предприятии племобъединения «Петровское» прошли экзамены: 26 доярок района отчитывались о полученных знаниях в районной школе мастеров животноводства.

Приятно было слышать отзывы, скажем, доярка А. А. Сочкан с Константиновской МТФ, Р. С. Балаковцевой из племсовхоза «Малышево», депутата Люберецкого горсовета М. А. Соловьевой из колхоза им. Дзержинского и других. Вывод, который нужно сегодня сделать, может быть только один: полезное это дело — школа мастеров животноводства, которую организовал Люберецкий ГК КПСС. Более двухсот доярок района за последние годы, благодаря ей, повысили свою квалификацию и производственные показатели. Например, доярка колхоза им. Дзержинского М. А. Куртакова превысила пятилетний рубеж на фуражную корову. Мария Ефимовна не одинока: в каждом хозяйстве сейчас назовут вам имена многих доярок, которым помогли знания, полученные в этой школе.

В районе средний надой на корову в 1979 году составил 4460 килограммов. Весомая цифра. И зимняя учеба животноводов сыграла здесь не последнюю роль. Ведь, скажем, до трехтысячного рубежа удой от коровы — дело «чистой техники»: корми животных больше — выше будут и удои. Но для того, чтобы добиться надоев по 5 тысяч и больше килограммов от коровы, как добились этого многие доярки района, требуются основательные знания физиологии животных, умение составлять полноценный рацион. Все это наши доярки и получают зимой, в школе мастеров животноводства.

Животноводы, как и все труженики района, вступили в завершающий год пятилетки. Им предстоит продать в 1980 году 21100 тонн молока. Так определены социалистическими обязательствами. Это на 590 тонн больше, чем в прошлом году. Серьезная задача. И чтобы решить ее — есть

только один путь: творческая, углубленная работа над повышением своего мастерства, выявлением и умелым использованием резервов производства. Эти задачи определены в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов в зимний период 1979—1980 гг.», в постановлении ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Животноводы района приняли их к неуклонному исполнению. Твердое рабочее слово советского человека — «партия сказала надо — делаем!» — материальная основа наших достижений.

Вывести все фермы района на повышенный, по сравнению с прошлым годом, показатель — наиважнейшая задача. И такие возможности у работников ферм района есть. Хозяйства обеспечены кормами, дело за тем, чтобы успешно провести зимовку скота. Есть у нас и надежные кадры, обеспечивающие работу технологического оборудования на фермах. И хотя Люберецкая станция технического обслуживания ферм испытывает недостаток в некоторых дефицитных деталях, у нее тоже есть резервы. Задача состоит в том, чтобы их использовать.

Решая многогранные проблемы увеличения производства и продажи продукции животноводства, партийные и профсоюзные комитеты совхозов и колхозов, а также руководители хозяйств обязаны позаботиться о создании в коллективах хорошего трудового настроения. Необходимо обеспечить выполнение плана и социалистических обязательств за

вершающего года пятилетки. Стрелитесь знаменательные даты — выборы в Советы народных депутатов и 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина ударным трудом — почетный долг животноводов.

Н. ПЯТАЧЕНКО,
заведующая сельхозотделом
Люберецкого ГК КПСС.

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

РАБОТАТЬ ПО-УДАРНОМУ

С хорошими производственными показателями идет навстречу ленинскому коммунистическому субботнику коллектив участка № 9 Томилинского завода алмазного инструмента. Тон в соревновании в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина задают коммунисты В. К. Добровольская, В. В. Князев, Н. В. Шабалева.

Недавно открытое собрание партгруппы участка обсудило ход подготовки к ленинскому субботнику. Участники собрания призвали коллектив в день субботника работать по-ударному и

добиться наивысшей производительности труда. Принято решение всю продукцию в этот день выпустить из сакономленного сырья. О наиболее отличившихся на субботнике расскажут «молнии» и «боевые листки».

Достигнутые успехи в работе коллектив участка посвящает выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, и 110-й годовщине со дня рождения Ильича.

А. ТАТАРНИКОВ,
старший мастер участка
завода алмазного инструмента.

В соответствии со ст.ст. 37, 39 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» окружными избирательными комиссиями по выборам в Люберецкий городской Совет народных депутатов, вместо выбывших кандидатов в депутаты, по избирательным округам № 9, 40, 123, 311, зарегистрированы кандидатами в депутаты:

ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

№ 9 — МЕЛЕШИНА Александра Платоновна, 25 октября 1938 года рождения, беспартийная, бригадир швейного конвейера люберецкого филиала Косинского производственного трикотажного объединения, проживающая в г. Люберцы.

№ 40 — ФЕКЕТА Валерия Михайловна, 27 апреля 1936 года рождения, беспартийная, аппаратчица цеха № 7 деревообрабатывающего комбината № 13, проживающая в г. Люберцы.
№ 123 — ТОЛМАЧЕВ Николай Павлович, 17 февраля 1948 года

рождения, член КПСС, заместитель директора совхоза имени Моссовета, проживающий в пос. Косино.

№ 311 — ДУНАШОВ Александр Алексеевич, 1 апреля 1957 года рождения, член ВЛКСМ, токарь Малаховского опытного механического завода, проживающий в Раменском районе.

**ОКРУЖНЫЕ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ.**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 21 февраля 1980 г.

№ 32 (13078)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — достойную встречу!

В ОТВЕТ НА ВЫСОКУЮ НАГРАДУ РОДИНЫ

СЛОВО ЖИВОТНОВОДОВ

С большим воодушевлением встретил коллектив опытно-производственного хозяйства «Коренево» весть о награждении ОПХ переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На митинге труженики хозяйства заявили о решимости в ответ на высокую награду умножить успехи в производстве продукции полей и ферм. Намечены новые высокие рубежи.

Пятилетку по всем показателям коллектив хозяйства решил завершить к 63-й годовщине Великого Октября и сверх пятилетнего задания до конца года продать государству 1550 тонн молока, 60 тонн мяса, 1,3 тыс. тонн картофеля.

К 1 июля намечено выполнить пятилетку по продаже молока.

Земледельцы ОПХ «Коренево» обязуются собрать 6650 тонн картофеля, добиться средней урожайности 250 центнеров клубней с гектара. Для укрепления кормовой базы животноводства намечено в нынешнем году довести валовой сбор корнеплодов при урожайности 550 центнеров с гектара до 3 тыс. тонн, что на 900 тонн выше запланированного.

Животноводы обязались получить от каждой фуражной коровы 4750 кг молока, что на 37 килограммов больше уровня прошлого года.

Повышенные социалистические обязательства приняли труженики всех служб и подразделений хозяйства.

Л. ШМЕЛЕВА,
исполняющая обязанности главного агронома
ОПХ «Коренево».

ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО

В ответ на высокую награду — присуждение переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ коллектив института обогащения твердых горючих ископаемых на расширенном собрании партийно-хозяйственного актива принял повышенные социалистические обязательства на 1980 год. Предусмотрено досрочно, к 28 декабря, завер-

шить план научно-исследовательских и проектно-конструкторских работ. Намечены новые рубежи выполнения заданий по внедрению передовой техники в производство, подготовке к изданию научных трудов по обогащению углей.

М. ДАВЫДОВ,
старший научный сотрудник института.

ПОЗИЦИЙ НЕ СДАЮТ

Широко развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина на Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе. Все 11 бригад основного производства соревнуются по личному счету эффективности. Итоги трудового соперничества подводятся по балльной системе, в

которой учитываются: выполнение социалистических обязательств, эффективность экономии материалов и запасных частей.

Сейчас в соревновании лидирует бригада по ремонту дорожно-строительных машин, возглавляемая В. Т. Мальковым. В январе коллектив выполнил план на 108,3 проц, сэкономил материалов на 4700 рублей, набрав наибольшее количество баллов — 125. И февральское задание бригада решила завершить досрочно.

В. ПАВЛОВ.

ВЕСОМАЯ ПРИБАВКА

Став на трудовую вахту, в честь ленинского юбилея, больших успехов добиваются доярки Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское» Вера Ивановна Чугунова и Галина Ивановна Голованова. В январе они получили от каждой из 80 коров по 480 килограммов молока. Прибавка к прошлогоднему январю составила 60 кг. В эти дни доярки надают от каждой коровы около пуда молока в день, а за год решили получить по 5500 килограммов.

А. СИДОРОВ.



ОБГОНЯЮЩИЙ ВРЕМЯ

Виктор Иванович Денисов, слесарь 5-го разряда завода ВНИИБТ, личную пятилетку выполнил еще в июне прошлого года. И сейчас, в завершающем году, передовой рабочий предприятия трудится столь же успешно. Нет дня, чтобы слесарь Денисов не перевыполнил сменного задания на 15—20 процентов.

Виктор Иванович — активный рационализатор. Например, в числе других новшеств в прошлом году он предложил приспособления для лучшей сверловки калибраторов и для изготовления 12-гранных ключей. Освоил Денисов и специальность газорезчика. Активный общественник, член профсоюзного комитета механосборочного цеха, он принял повышенное социалистическое обязательство по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина — выполнить полугодовое задание к 22 апреля.

Фото О. ГРИЦЕВА.

СТАНОВЛЕНИЕ

БЕЗ МАЛОГО полтора десятка лет назад пришел работать на совхозную ферму Алексей Алексеевич Кирпичев. В то время в среднем от коровы надаивали 3800 килограммов молока в год. А нынче и 4700 килограммов — пройденный этап, и Алексей Алексеевич, с оптимизмом глядящая вперед, считает, что 5000 кг — вполне достижимый рубеж, и он не за горами.

За годы работы в совхозе им. Моссовета А. А. Кирпичев накопил богатый опыт. Кстати сказать, ложился он на благодатную основу, потому что с детства для Кирпичева сельский труд не был в диковинку. Умел он косить, стогавать, приходилось ему работать прицепщиком. И все получалось у него легко, всегда брался за дело юный Кирпичев с настроением. Он испытал большое счастье, когда в 1957 году был удостоен медали «Юный участник ВСХВ». Перед ним пролегла дорога к ясной цели — посвятить жизнь работе в сельском хозяйстве, и он закончил Волоколамский сельскохозяйственный техникум.

Когда А. А. Кирпичев перевели из помощников в бригады, он почувствовал, насколько возросла ответственность за дела на ферме. И вместе с тем появилось больше возможностей принимать самостоятельные решения.

Бригадир предложил изменить зимой время прогулки животных: день короче, и выгонять животных со второй половины дня нет смысла. Предложение А. А. Кирпичева приняли, и оно оказалось эффективным.

Труднее внедрялось другое нововведение: уплотнение рабочего дня операторов машинного доения. Люди привыкли работать по старинке. И все же Кирпичев убедил, что и для фермы, и для самих доярок прямая выгода продуктивно трудиться восемь часов, вместо 10—11 часов, как это было прежде.

Молодой специалист задумался над селекционной работой. Вместе с зоотехником В. И. Денисовым начали они выявлять родословную животных с высокой продуктивностью. И сейчас уже видны плоды кропотливого труда.

Прошедший год был серьезным испытанием для животноводов фермы. На протяжении нескольких месяцев надой оставались ниже, чем в предыдущем году. Казалось, из прорыва ферма не выйдет. Нелегко было Алексею Алексеевичу, но признать себя побежденным он просто не мог. Он искал выхода, ломал голову, как поправить положение. На помощь пришли товарищи — главный зоотехник П. А. Денисов, другие специалисты. Добрыми советами, товарищеской

поддержкой постоянно вниманием они укрепили у бригады уверенность в успехе. «Собранность и упорство, тщательный анализ каждого дня, исключение причин, которые могут отрицательно повлиять на продуктивность стада», — напоминали они А. А. Кирпичеву.

Коммунист А. А. Кирпичев не отступал. Бригадир сумел сплотить коллектив, внушить всем животноводам, что надой поднимется. И они действительно поднялись. Но прежде была проделана большая работа. Взятые социалистические обязательства по продаже молока государству коллектив фермы выполнил.

Но А. А. Кирпичев и другие животноводы понимают, что будут впереди трудности и придется немало приложить сил, чтобы их преодолеть. Ведь коллектив недавно решил выполнить план четырех с половиной лет пятилетки по продаже молока государству к 12 марта, то есть на восемь дней раньше, чем намечалось в прежних обязательствах.

Алексей Алексеевич в коллективе фермы и среди тружеников совхоза — человек уважаемый. Бригадир животноводства первого класса, кавалер ордена «Знак Почета», он выдвинут кандидатом в депутаты Косинского поселкового Совета. Такое доверие оказано А. А. Кирпичеву второй раз, и нет сомнения, что Алексей Алексеевич его оправдает.

А. МАМОНОВ.

В РЯДУ ПЕРЕДОВИКОВ

На Лыткаринский завод оптического стекла Наталья Дмитриевна Баскова пришла в 1967 году после окончания профтехучилища, где приобрела специальность оптика-механика.

Старательная, добросовестная, общительная, она быстро освоилась в коллективе, прониклась его заботами, и вскоре ее имя стало все чаще называться среди передовиков. Трудовые успехи Натальи Дмитриевны стабильны и внушительны: 120—128 процентов задания ежедневно. И качество изделий, изготовленных ее умелыми руками, всегда хорошее. На протяжении многих лет Н. Д. Баскова уверенно подтверждает звание «Ударник коммунистического труда».

С высокой ответственностью Н. Д. Баскова относится к выполнению общественных поручений, депутатских обязанностей. Она избиралась в Лыткаринский городской Совет. Без отрыва от производства Н. Д. Баскова учится на четвертом курсе техникума.

Передовая производственница награждена ленинской юбилейной медалью.

Коллектив Лыткаринского завода оптического стекла оказал высокое доверие Н. Д. Басковой, выдвинув ее кандидатом в депутаты Московского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 274.



ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Заканчиваются последние приготовления к встрече избирателей в день выборов в Ухтомском Дворце культуры «Искра». Здесь размещены три избирательных участка по выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

В дни предвыборной кампании агитколлектив вел активную работу среди населения микрорайона. Агитаторы сделали четыре коллективных выхода по месту жительства избирателей, организовывали беседы и встречи с кандидатами в депутаты.

Заведующий агитцунктом П. Е. Трофимов, руководитель агитколлектива П. И. Сорокин, агитаторы, многочисленный актив микрорайона стараются ничего не упустить при подготовке к знаменательному событию. Подготовлены урны для голосования, необходимая документация, письменные принадлежности. Сегодня будут полностью оборудованы кабины для избирателей.

Н. ПОЛЯКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 февраля в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится день лектора городской организации общества «Знание».

В повестке дня лекции: «Научно-технический прогресс в социалистическом обществе» и «35-летие победы советского народа в Великой Отечественной войне».

Президиум правления Люберецкой городской организации общества «Знание».

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

ВЛАСТВУЕТ в Подмоскovie зима. Но неукротимо приближается пора весенняя — страдная пора земледельца. Во всеоружии встречает ее коллектив колхоза имени В. И. Ленина, недавно отметивший полувековой юбилей своего хозяйства. Полвека — срок немалый, и трудно даже перечислить все, что сделано за эти десятилетия. Но вот что говорят колхозники о переменах самых последних лет.

Не узнать наш колхоз. Растет и крепнет он с каждым годом. На заболоченных еще недавно участках мы получаем богатые урожаи.

Самоотверженным трудом земледельцев, животноводов, колхозных строителей хозяйство выведено в число передовых. За эти последние годы освоено около 10 млн. рублей капиталовложений. Построено 7,5 гектара зимних теплиц и 2 гектара весенних теплиц на солнечном обогреве. Возведены жилые дома. В колхозном детском комбинате воспитывается 160 малышей. Во всех

НОВЫЕ КНИГИ ЛЕНИНИАНЫ

В. И. Ленин, КПСС о Советской Конституции.

В настоящий сборник включены материалы, раскрывающие непреходящее значение работ В. И. Ленина, документов КПСС о Советских Конституциях, показано участие Ленина в разработке Конституции РСФСР 1918 г. Вошедшие в книгу доку-

менты убедительно свидетельствуют о том, что ленинские идеи лежат в основе Конституции СССР, принятой в 1977 г., что новая Конституция СССР — итог 60-летнего развития Советского государства, что выдающиеся достижения первой страны развитого социализма неразрывно связаны с деятельностью КПСС.

ЗА ЛЕНИНСКИЙ СТИЛЬ РАБОТЫ ЗАЛОГ ПОРУЧЕНИЕ — ЗАЛОГ АКТИВНОСТИ

КОГДА на нашем Малаховском экспериментальном заводе встал вопрос о внедрении бригадного метода работы, партийный комитет и партийные бюро цехов прежде всего обратились к коллективному опыту коммунистов. Многим членам КПСС было поручено изучить возможности внедрения этого метода труда. Выполняя эти поручения, коммунисты проанализировали положение и пришли к выводу о целесообразности этого начинания. Сейчас в механическом цехе работает такая бригада.

В настоящее время многие члены и кандидаты в члены КПСС активно участвуют в проведении всех мероприятий по подготовке к выборам в Советы. Большое количество поручений дано коммунистам по совершенствованию соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, по мобилизации коллективов на успешное выполнение социалистических обязательств и на подготовку к ленинскому коммунистическому субботнику.

Усилия коммунистов направляются и на те участки деятельности предприятия, где складывается напряженное положение. Так было, например, когда в паросиловом цехе обнаружился серьезный недостаток в организации труда, воспитательной работе, соблюдении норм коммунистической морали и требований трудовой дисциплины. Коммунисты, которым было поручено участвовать в работе специально созданной комиссии, со всей серьезностью отнеслись к выполнению этого задания, глубоко изучили, по-деловому и принципиально оценили положение. Виновники неблагоприятия привлечены к строгой партийной ответственности.

Ответственное отношение к выполнению своих уставных обязанностей показывают коммунисты, имеющие постоянные партийные поручения. Это можно сказать в первую очередь о наших пропагандистах, агитаторах, политинформаторах, членах КПСС, работающих в профсоюзных, комсомольских организациях, группах народного контроля, добровольных народных дружинах и т. д. Примером может служить член КПСС И. И. Бельтюков, ко-

торый уже несколько лет проводит занятия в группе политехники коммунистов механического цеха. Его отличает тщательная подготовка к занятиям. Свои выступления он строит методически грамотно, материал излагает доходчиво и убедительно. Все это обеспечивает активность слушателей. На итоговых занятиях они, как правило, получают высокие оценки. На высоком идейном и организационном уровне проводит занятия в системе экономической учебы член КПСС Ю. А. Ураев. Много сил отдает работе в народной дружине член КПСС В. П. Древалев. Коммунисту В. С. Шматко поручено помогать молодым передовикам производства готовиться к вступлению в ряды партии.

Чем же обусловлена активность этих коммунистов? Главное — это высоко развитое у каждого из них чувство личной ответственности за выполнение своих обязанностей. Многие зависят от того, что партийное бюро цеха контролирует их работу, заслушивает их отчеты на заседаниях бюро и партсобраниях.

Постоянные партийные поручения имеют приблизительно половина коммунистов цеховых парторганизаций. А как обстоят дела с другой половиной? Следует признать, что некоторые партийные бюро цеховых организаций и партийные группы еще не в полной мере используют силы коммунистов для решения организационных и воспитательных задач. Не все из них систематически получают партийные задания. Не везде должным образом ведется учет поручений. Вопросы о выполнении коммунистами разовых поручений редко обсуждаются на собраниях.

В год ленинского юбилея, завершающий год пятилетки, в период подготовки к XXVI съезду КПСС перед партийной организацией завода стоят большие задачи по совершенствованию стиля партийной работы. Ленинский принцип контроля и проверки исполнения целиком и полностью относится и к работе, связанной с выполнением коммунистами партийных поручений.

А. СИТНИКОВ, заместитель секретаря партийного комитета завода.

ЛЮБОВЬ

нашего сельского хозяйства. Слова великого вождя о том, что мелкому крестьянскому хозяйству из нужды не выйти, что деревне нужна производственная кооперация, стали основополагающим началом аграрной политики партии. Социалистическое сельское хозяйство — это система крупных высокомеханизированных земледельческих и животноводческих комплексов. И давно не идет речь о том, чтобы выбиться из нужды. С каждым годом зажиточнее и культурнее живут труженики колхоза имени В. И. Ленина, растут их реальные доходы, стирается различие во всех областях жизни и быта между населением города и села.

Не благодатными условиями, а честным и напряженным трудом рождается богатство колхоза. Опора в хозяйстве — это надежные, испытанные кадры, на которых можно положиться во всем. В счет 11-й пятилетки трудится бригада овощеводов М. Ф. Гвоздевой, теп-

И БУДЕТ ДОМ

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

АНАТОЛИЙ Егорович Королев, звеньевой известной в районе комплексной бригады Б. А. Жукова из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» махнул рукой и крикнул крановщице: «Майна!» Шла разгрузка автомашины, которая доставила на строительство 144-квартирного дома для рабочих и служащих автоколонны № 1787 очередную партию панелей. Шофер АТК-19 Николай Иванович Балашов заметил:

— Хорошо трудятся ребята! На многих стройках бываю, но нигде не видел столь слаженной работы.

...Строительство этого дома на Кирилловской улице в Люберцах началось в канун 1980 года. И с первых дней монтажники бригады Б. А. Жукова взяли четкий трудовой ритм. Дня не проходит, чтобы звено, возглавляемое, например, А. Е. Королевым, не перевыполнило сменное задание на 15 процентов.

— «Проблема» у нас одна, — улыбается Анатолий Егорович, — панели так хорошо поставляют, что и складывать их уже некуда. На два этажа завезли.

Слаженно работают сварщи-

ки Ф. Г. Сливченко, П. И. Николаев, монтажники М. М. Тершин, Н. А. Уртиков.

— Трудно кого-либо выделить, — говорит звеньевой. — Все трудятся на совесть. Что помогает справляться со сменными заданиями? Богатый опыт каждого и добросовестное отношение к делу. Здесь освоен свердловский метод монтажа — меньшим числом рабочих добиваться большей выработки. Например, за счет освоения смежных профессий в каждом звене сокращено по одному рабочему. Итого? Были образованы дополнительно два звена, по четыре человека в каждом. И каждое из звеньев ежемесячно монтирует по 56—57 кубометров сборного железобетона. Выработка на каждого члена бригады достигает 2,69 кубометра при плане 2,5. В денежном выражении это составляет 11800 рублей, вместо 11500 рублей, предусмотренных заданием.

Б. А. Жуков справедливо считает, что в работе мелочей нет. На результат труда, например, влияет даже незаметное на первый взгляд усовершенствование приспособлений и инструментов. Дает свои плоды и учеба монтажников. Почти все члены бригады занимаются на курсах повышения квалификации. Каждый неплохо разбирается в схемах и чертежах. Отсюда — выигрыш во времени, которого бригада добивается почти на каждой операции. Так, по норме на монтаж стеновой панели отводится 2,7 минуты, а бригада затрачивает на это 1,6. Быстрее обычного ведется монтаж панелей, заделка стыков, расшивка швов, монтаж плит перекрытия, внутренних перегородок...

На каком бы объекте ни трудились монтажники Жукова, они всегда вносят в строительный процесс свои усовершенствования. Так, предусмотренные по проекту

деревянные вставки были заменены на простеночные керамзитовые бетонные панели ОН-140-141. Это дало значительное повышение производительности труда. За счет увеличения высоты панелей ВС-22, например, отпала необходимость в специальных вкладышах. Вместо малоразмерных стеновых блоков используются цокольные, более крупные. Итого? Месяц экономленного времени.

В бригаде очень редки случаи брака и почти полностью исключены переделки. Качеству монтажа здесь придается особенно важное значение. Помимо того, что бригадир осуществляет контроль, здесь создана постоянно действующая комиссия по проверке качества работы. Она ежемесячно проводит рейды по проверке качества монтажа, хранению материалов. После каждого рейда составляется протокол, в котором не только перечи-

слются обнаруженные недостатки, но и даются рекомендации по их устранению.

В обязательствах на 1980 год бригада Б. А. Жукова предусмотрела внедрение прогрессивной технологии, передовых методов труда. В числе передовиков бригады Б. А. Жуков всегда называет А. А. Федотова, И. Н. Фенюганова, Н. А. Уртикова, Л. Д. Волошина. Это — костяк коллектива.

— Время, затраченное на подготовку рабочего места, всегда окупится сторицей, — говорит Борис Алексеевич. — Главное — ничего не упустить. Ведь человек тогда может трудиться спокойно, с полной отдачей, когда его ничто не отвлекает от работы.

...Кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, член бюро Люберецкого ГК КПСС, Борис Алексеевич Жуков снова выдвинут кандидатом в депутаты Люберецкого городского Совета.

«Достойно!» — так коротко сказал о своем бригадире звеньевой А. Е. Королев.

И. ТОЛМАСОВ,
начальник СМУ-1 треста
«Мособлгражданстрой».

ОБЗОР ПИСЕМ

„ХОЧУ ПОДЕЛИТЬСЯ РАДОСТЬЮ...“

МЫ ЖИВЕМ сейчас накануне важных событий. Считанные дни остаются до выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. Перед выборами читатели обращаются в газету с письмами, в которых рассказывают, как много жилых домов было построено за последние годы, появились новые поликлиники, магазины, объекты службы быта. Поэтому закономерно благодарности, которые просят выразить наши читатели строителям, шоферам, врачам, учителям, работникам других профессий.

Известно, что не место красит человека, а человек — место. И в какой бы отрасли он ни трудился, в первую очередь ценятся его отношения к своей работе, профессиональное мастерство, красота души. «В феврале исполняется 50 лет почтальону Лыткаринского почтового отделения № 1 Анне Ивановне Серовой. Мы поздравляем ее с юбилеем и желаем от всей души оставаться такой же бодрой и приветливой и еще долгие годы приносить людям радость своим на первый взгляд скромным, но таким необходимым для всех нас трудом». — написали в редакцию Золотарева, Шейман, Заславская, Спирина и другие жители дома № 9-а по улице Ухтомской.

Не раз обращались к нам чи-

татели с просьбами сказать спасибо работникам больницы имени Ухтомского. Житель города Кумертау Башкирии А. Селищев сообщает: «Ехал в Москву на автомашине и за рулем потерял сознание. Был доставлен в больницу завода им. Ухтомского. Выражаю благодарность врачам терапевтического отделения Е. В. Лунину и Н. Г. Потаповой за эффективное лечение.»

Не случайно XXV съезд партии поставил перед нашим народом задачу воспитать нового человека. В связи с этим возрастает роль профсоюзных библиотек, которые работают на предприятиях. Пропагандируя книгу, они призваны влиять на умы и сердца советских людей. Постоянная читальница одной из лыткаринских профсоюзных библиотек Н. М. Гурьева обратилась в редакцию со словами: «Хочу поблагодарить заведующую абонементом Е. М. Давидсон, заведующую читальным залом Г. М. Серебрякову, библиотекаря Н. Н. Тищенко за внимательное и культурное обслуживание. Посетители библиотеки с радостью приходят к ним, потому что знают: здесь их ждут добрые люди.»

Приближается 62-я годовщина Советской Армии и Военно-Морского Флота. Поэтому отдельно хотелось бы отметить письма, в которых содержатся теплые строки о ветеранах Великой Оте-

чественной войны. Ведь это благодаря им наша страна победила немецко-фашистских захватчиков и утвердила мир. Благодаря им мы можем сейчас говорить о своих достижениях.

Житель поселка Малаховка А. Рыжик пишет: «Покупатель продовольственного магазина № 19 в поселке МЭЗа выражают благодарность шоферу Виктору Павловичу Бреусову. Он участвовал в боях Великой Отечественной войны. И сейчас, как и прежде, в строю. Очень добросовестно относится к своим обязанностям. Когда работает Бреусов — нет очереди, он вовремя, аккуратно привозит молоко в магазин, и у людей всегда хорошее настроение. А это так важно!»

«Всю войну прошла связисткой Анна Ильинична Парфенова, — обратилась в редакцию от имени читателей лыткаринцев И. Н. Либенфорт, проживающий по адресу: улица Спортивная, дом № 9, квартира № 19. И после победы она не изменила своей профессии. Вот уже шестнадцать лет трудится в почтовом отделении «Лыткарино», является ударником коммунистического труда. Примите, Анна Ильинична, наши поздравления с праздником и большое спасибо за вашу безупречную работу!»

Для человека нет ничего дороже здоровья. Поэтому редакционная почта изобилует пись-

мами, содержащими просьбы отметить в газете медицинских работников. Читатель из пос. Томилино В. Лысов написал: «Я обратился в стоматологическое отделение Томилинской поликлиники с воспалением десен и челюсти. Мне помогли врачи К. Н. Мосолова, Р. Н. Заболотская и медицинская сестра М. Н. Байзер. Когда приходишь на прием, слышишь, как тепло отзываются об этих рабочих пациенты. Накануне праздника особенно приятно подчеркнуть, что медсестра М. Н. Байзер во время войны не одного солдата вынесла с поля боя, не одному человеку спасла жизнь.»

Следующее письмо пришло от жителей дома № 10 улицы Шоссейной города Люберцы Абраменко, Дмитриевой, Николаевой и других: «Недавно в нашем доме состоялась золотая свадьба Михеевых Павла Кузьмича и Марии Тимофеевны. Они всю жизнь прожили в любви и согласии. П. К. Михеев — бывший фронтовик, заслуженный человек. Мы, соседи, желаем им здоровья и счастья.»

Здесь приведены только некоторые строчки из писем наших читателей. Но они характерны для сегодняшнего дня. Люди делятся своими радостями. Из писем видно, с каким настроением встречают трудящиеся района день выборов в Советы и 62-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Э. ИВАНОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ НАПЕЧАТАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читатель из поселка Косино М. Г. Парняков обратился в редакцию с просьбой наладить движение маршрутных автобусов после закрытия Косинской эстакады.

Редакция направила копию письма М. Г. Парнякова руководству автоколонны № 1787.

На днях пришел ответ заместителя начальника автоколонны № 1787 А. Д. Евдокимова, который сообщил:

«Для организации перевозки было принято, на наш взгляд, единственно правильное решение. Автобусы маршрутов №№ 310 и 310К были пущены к платформам «Косино» и «Ухтомская». Однако спустя три недели по просьбе исполкома Косинского поселкового Совета было организовано движение автобусов до моста и далее — маршрутным такси.»

В адрес автоколонны стали поступать просьбы от жителей о повторной организации связи с железной дорогой. С 1 февраля один автобус начал ходить по маршруту «Фабрика — платформа «Косино» и два автобуса — до МКАД, то есть удовлетворены те и другие просьбы.»

К З Е М Л Е

личница М. И. Руськова, овощевод М. И. Косырнина, цветовод Л. Б. Дробязко. Тейличницы В. Н. Макарова и Н. М. Булычева намного превышают норму сбора огурцов с каждого квадратного метра теплицы.

Большие задачи стоят перед коллективом колхоза в завершающем году пятилетки. Хозяйство строится, набирает новые силы. В текущем году строителям предстоит освоить 1,7 млн. рублей капиталовложений. Начнется строительство второй очереди теплично-комбината. Обратите внимание — снова чисто индустриальный термин употребляем мы, говоря о нашем аграрном хозяйстве. Будут введены в эксплуатацию бытовые и вспомогательные помещения в Лыткаринской бригаде, начнется строительство еще одного 90-квартирного дома.

Уверенно вступили колхозники в год ленинского юбилея. Передо мной их социалистические обязательства. Вот некоторые из

них. «Продать государству 1100 тонн картофеля, 4800 тонн овощей, собрать с каждого квадратного метра зимних теплиц по 36,5 кг овощей». И, пожалуй, самые примечательные — «Обеспечить выполнение государственного плана 10-й пятилетки по продаже государству овощей к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Ленинский юбилей — весенний праздник. А вперед у земледельцев и лето, и осень — пора массового сбора урожая. С хорошим заданием идут к финишу пятилетки труженики колхоза.

Любовь к родной земле-кормилице, забота о ней чувствуется в их обязательствах. Под урожай 1980 года запланировано вывезти 18 тысяч тонн органических удобрений, то есть по 80 тонн на каждый гектар пашни, провести выравнивание 50 гектаров пойменных земель.

В разработанных условиях социалистического соревнования — разумное сочетание моральных

и материальных стимулов, скрупулезный анализ возможностей, опора на энтузиазм и личную заинтересованность каждого современника.

Идет весна юбилейного ленинского года, года ударного, коммунистического труда. Большие заботы сулит она труженикам колхоза и большие радости, которыми щедро платит нива за нелегкий крестьянский труд.

С хорошим настроением, с большим подъемом встречает коллектив колхоза день выборов в Советы. Своих достойных представителей выдвинули колхозники в местные органы государственной власти. Среди них кандидат в депутаты Мособлсовета полевод С. П. Батрова, кандидаты в депутаты Лыткаринского городского Совета бригадир животноводства З. А. Воробьева, тепличница В. П. Осипова, председатель колхоза И. Н. Якушин. Голосуют за кандидатов неразумного блока коммунистов и беспартийных, труженики колхоза имени В. И. Ленина, как и все советские люди, будут голосовать за новый расцвет любимой Родины.

В. БРЕЗГУНОВ.

В ОБЪЕКТИВЕ — АФГАНИСТАН ЦЕНТР МАТЕРИ И РЕБЕНКА



КАБУЛ. Уже много лет работает в афганской столице Центр матери и ребенка, построенный при содействии Советского Союза. В этом медицинском учреждении ведут прием опытные специалисты. К услугам посетителей Центра — детский сад, педиатрический, стоматологический, рентгеновский и другие кабинеты.

НА СНИМКЕ: консультацию проводит врач М. Исакай (слева) и главный врач Центра москвичка Р. Гаврилова (в центре). Фото Г. НАДЕЖДИНА. (Фотохроника ТАСС).

И В БОЮ, И В ТРУДЕ

С ПЕРВЫХ недель Великой Отечественной войны на моей родине — Смоленщине развернулось массовое партизанское движение. В 1942 году ушел в партизаны и я. Это считаю первой страницей своей трудовой биографии, хотя началась она у меня, шестнадцатилетнего парня, не у станка или плуга, а в тяжелой партизанской борьбе. Такое не забывается всю жизнь. И я хорошо помню и своих боевых друзей, и полные риска операции в тылу врага, особенно операции на железных дорогах. До сих пор стоят в глазах картины взрывов вражеских эшелонов, идущая под откос военная техника и живая сила противника.

Со своей партизанской бригадой дошел я до Белоруссии, в 1944 году вступил в ряды регулярной армии. Воевал в артиллерии, участвовал в штурме Берлина и освобождении Праги. Случилось так, что награда за участие в партизанских операциях — орден

Боевого Красного Знамени — нашла меня только в 1954 году.

Демобилизовавшись, поступил работать на Люберецкий электромеханический завод. В этом году исполняется тридцать лет моей мирной работы. Сейчас возглавляю бригаду электросварщиков. Это хорошие люди, настоящие труженики; ветераны производства И. И. Карпов, В. С. Власов, В. А. Ковалевский и наш молодой товарищ В. В. Антипов. Работаем дружно, я бы сказал, легко, но не потому, что работа легкая. Просто все понимаем свою обязанность перед производством, друг перед другом. Еще могу сказать, что каждый член бригады достиг такого мастерства, что вполне может меня заменить на самой сложной работе.

Хороший темп взяли с первого года пятилетки, поэтому и выполнили свое пятилетнее задание еще в прошлом году. Труд бригады по достоинству оценен и премиями, и награда-

ми. Но работаем мы не ради наград, а по велению своего долга, чтобы наши успехи сложились в успехи всего заводского коллектива. В текущем году — году ленинского юбилея будем трудиться еще лучше. Внесем свой вклад в общее дело и на ленинском коммунистическом субботнике.

Как принято в биографиях скажу о своей семье. Все мы — я, жена, сын и дочь — работаем. Особенно горжусь дочерью. Она инженер-геолог, работает в Тюменской области, внося свой вклад в освоение богатств Сибири. В полной мере используем мы свои конституционные права. Не раз, не два я, простой рабочий, отдыхал и укреплял здоровье на лучших курортах страны.

Моя биография во многом схожа с биографиями миллионов советских людей из поколения, пережившего войну. Эта общность наших судеб, целей и стремлений придает нам силы и уверенность в свершении планов партии и народа.

Н. КУЗНЕЦОВ,
бригадир электросварщиков электромеханического завода.



НА СНИМКЕ: в Центральном музее Вооруженных Сил СССР. Скульптурная композиция Н. А. Щербакова «В. И. Ленин и красноармеец».
(Фотохроника ТАСС).

На площади Героев

Мы идем по площади Героев
В тихий вечер к Вечному огню.
Шум морского близкого прибоя
Не вспугнет, как птицу,

тишину.
Подвиг легендарного десанта
В памяти навеки сохраним.
Бьют новороссийские
куранты —
Гимн героям павшим
и живым.

Словно в память яростной атаки
На земле, что Малою зовут,
Алые, как кровь матросов, маки
Мирными здесь веснами цветут.

Мы у Вечного огня стоим.
И как будто смотрит,
не мигая,
Пламя взором павших —
нам, живым,
Мир хранить навечно
завещаая.

Б. ВЕРОБЬЯН.

ПАМЯТЬ

В один из дней
я пережил отца.

Представить дико:
Он меня моложе!
Припоминаю голос,
Цвет лица...
Три «кубаря».

Фуражка со звездой.
И боевой наган на португее.
Старее фото,
Я — не молодой.
И только он
Вовек не постареет.

Быльем былинным поросло
жнивье,
Где политрук
Вставал навстречу смерти.
Но пулю, подкосившую его,
Порой в своем
Я ощущаю сердце.

Л. МАНЗУРКИН.

КРАСНЫЙ ТРУБАЧ

Трубач в обмотках
яростно трубит,
Так, словно он
с трубой своею слит.
На сером шлеме
вышита звезда.
Там, впереди —
последняя верста.
Трубит трубач,
торжественен и строг:

Хабаровск — наш!
Амур — у самых ног!
Спешат в Приморье
Красные войска,
Идут к победе,
и она близка...
Я посетил Хабаровский Утес,
Где мой трубач
ногами в землю врос.
Случись,

меня сомненье посетит —
Трубач в обмотках
это не простит!
Не позабыта
грозная пора...
Здесь в сопках веют
вольные ветра.
Нам ярко светит
алая звезда.
Трубач сюда поднялся
навсегда.

Б. ДАВИДЕНКО.

ТОМИЛИНСКОЕ ПОСПО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА

открыло приемный пункт по приему от населения вторичного сырья и макулатуры.
Приемный пункт находится по адресу: пос. Егорово (во дворе магазинов «Мебель» и «Автомобиль».)
Время работы пункта — с 9 до 17 часов.
Просим сдавать вторичное сырье и макулатуру на приемный пункт Томилинского поспо ежедневно, кроме воскресенья.
Правление ПОСПО.
4—5



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кино клуб «ЧЕБУРАШКА». Начало в 9, 13; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — II, 17; «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» — 15, 18.45, 20.45.

Завтра: тематический сеанс, посвященный 62-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота — 15; «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — II, 17; «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» — 13, 15, 18.45, 20.45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» — II, 13, 15, 17, 19, 21. В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА» — 15; «БЕЗОТЦОВЩИНА» — 17.15, 19.

Завтра: «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» (удл. программа) — 17.15, 19.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» — 18, 21.
Завтра: вечер для старшеклассников посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота — 17.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

Завтра: навстречу выборам. Вечер молодых избирателей «Я — ГРАЖДАНИН СОВЕТСКОГО СОЮЗА» — 19.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 23 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.00 На XIII зимних Олимпийских играх.
9.20 Песни гражданской войны.
9.50 Для вас, родители!
10.20 Стихи советских поэтов.
10.50 На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей.
12.45 Тираж Спортлото.
13.00 Клуб фронтовых друзей.
14.30 Новости.
14.45 «Живые и мертвые». Фильм. 1-я и 2-я серии.
17.50 На XIII зимних Олимпийских играх. Хоккей.
19.45 Сегодня День Советской Армии и Военно-Морского Флота.
20.00 Праздничный концерт.
21.00 Время.
21.30 На XIII зимних Олимпийских играх.
21.45 Продолжение концерта.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Документальные фильмы.
9.55 Шахматная школа.
10.25 Жизнь науки.
10.55 «Утренняя почта».
11.25 Мамина школа.
11.55 Фильм-концерт.
13.00 Русская речь.
13.30 На XIII зимних Олимпийских играх.
15.05 Творчество юных.
15.35 Клуб кинопутешествий.
16.35 Концерт.
17.05 Звездочет. Тележурнал.
17.50 «Эти непослушные сыновья». Телеспектакль. Часть 1-я.
18.55 Здоровье.
19.40 Документальный фильм.

ВСТРЕЧА ВЫПУСКНИКОВ

Состоялась традиционная встреча выпускников томилинской средней школы № 14 им. Героя Советского Союза А. А. Лапса.

Школа в нынешнем году будет отмечать свой 60-летний юбилей. Из стен ее за это время вышли в большую жизнь несколько тысяч юношей и девушек, которые стали рабочими и учителями, инженерами и врачами, работниками всех отраслей народного хозяйства.

Директор И. Е. Серебрякова рассказала собравшимся об успехах и задачах, стоящих перед коллективом, вручила золотые медали выпускникам 1979 года Т. Яковенко и Т. Белоногой. Тепло были встречены выпуск-

ники школы: профессор, доктор педагогических наук Ю. Н. Травин, кандидаты медицинских наук Т. А. Селецкая, Т. Н. Дербенева и другие.

Вечере приняли участие и те, кто после окончания школы остались работать в родном поселке. Среди них: инженер ТЗПП М. М. Пухликов, врач поликлиники ТЗПП Т. Д. Григорович. Вернулись в свою школу учителями Д. Г. Коган, Т. К. Морева, К. А. Ларина и другие.

С литературно-музыкальным монтажом, посвященным истории школы, выступили учащиеся старших классов.

Н. КАСАТКИН.

Пос. Томино.

ЗАРЯД ВЕСЕЛЬЯ И БОДРОСТИ

— С чувством юмора у люберецчан все в порядке, отклонений нет, — с удовлетворением поставил такой диагноз А. Арканов, в прошлом врач, а ныне известный писатель-сатирик, сотрудник «Литературной газеты».

В минувшее воскресенье Аркадий Арканов, Леон Измайлов, Павел Хмара — лауреаты конкурса «Золотой теленок» выступили в Доме культуры завода им. Ухтомского на вечере юмора и сатиры.

Зрительный зал то и дело взрывался веселым смехом и аплодисментами. Так встречали присутствующие юморески, миниатюры, интермедии, пародии, вышедшие из-под пера популярных писателей острого жанра и прозвучавшие со сцены в исполнении авторов.

Многие произведения наших гостей посвящались злободневным вопросам: укреплению трудовой дисциплины, борьбе за высокое качество работы, искоренению антиобщественных явлений. И сатирическое слово, бывшее не в бровь, а в глаз, воспринималось в зале с одобрением, вызывая и усиливая чувство непримиримости к недостаткам.

С хорошим настроением уходили с вечера юмора и сатиры зрители, словно получив большой заряд бодрости духа на трудовую неделю и последующее время.

Н. РЫВКИНД,
директор Дома культуры завода им. Ухтомского.

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

рабочей и учащейся молодежи, а также воинов, уволенных в запас из рядов Советской Армии, на 3-месячные платные подготовительные курсы.

Занятия проводятся по математике, физике, химии, русскому языку и литературе.

Институт готовит без отрыва от производства инженеров по следующим специальностям:
Металлургия черных металлов.
Теплотехника и автоматизация металлургических печей.
Литейное производство черных и цветных металлов.
Металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов.

Металловедение с углубленной специализацией в области коррозии и защиты металлов.

Обработка металлов давлением.
Металлургия и технология сварочного производства.
Механическое оборудование заводов черной и цветной металлургии.

Автоматизация металлургического производства.
Машины и технология литейного производства (специализация: автоматизация и комплексная механизация литейного производства).

Экономика и организация металлургической промышленности.

Занятия на курсах вечерние, проводятся 4 раза в неделю. Начало занятий — 2 апреля.

Прием заявлений производится ежедневно с 12 час. до 18 час. 30 мин., в субботу — с 12 до 16 час.

Адрес института: Москва, Лефортовский вал, 26.
Телефоны: 274-24-24 и 278-90-00, доб. 33-16.

1—2

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 На XIII зимних Олимпийских играх. Лыжный спорт.
21.00 Симфонические произведения.
21.30 Документальный фильм.
21.40 «Доверие». Фильм. 1-я и 2-я серии.

18.00 Международная панорама.
18.45 На арене цирка.
19.20 «Член правительства». Фильм.
21.00 Время.
21.35 На XIII зимних Олимпийских играх.
21.50 Хоккей. Матч участников финальной группы.

ВСКРЕСЕНЬЕ, 24 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.35 На XIII зимних Олимпийских играх.
8.55 Концерт.
9.30 Будильник.
10.00 Служу Советскому Союзу!
11.00 Сегодня День выборов.
11.10 «Утренняя почта».
11.40 Документальный фильм.
12.20 Фантазия на темы песен советских композиторов.
12.30 Сельский час.
13.30 Музыкальный юнок.
14.00 Сегодня День выборов.
14.15 Документальный фильм.
15.00 На XIII зимних Олимпийских играх. Фигурное катание.
15.50 Мультифильм.
16.00 Клуб кинопутешествий.
17.00 Сегодня День выборов.
17.15 Музыкальная программа.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Документальные фильмы.
9.55 Шахматная школа.
10.25 Жизнь науки.
10.55 «Утренняя почта».
11.25 Мамина школа.
11.55 Фильм-концерт.
13.00 Русская речь.
13.30 На XIII зимних Олимпийских играх.
15.05 Творчество юных.
15.35 Клуб кинопутешествий.
16.35 Концерт.
17.05 Звездочет. Тележурнал.
17.50 «Эти непослушные сыновья». Телеспектакль. Часть 1-я.
18.55 Здоровье.
19.40 Документальный фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-34; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.